



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS INHUMAS

RETIFICAÇÃO 01

EDITAL Nº 13/2021 / IFG - CÂMPUS INHUMAS

Programas de Auxílio Financeiro de caráter Universal: Programa Integrado Integral Alimentação, Programa EJA Permanência e Programa Restaurante Estudantil.

ONDE LÊ-SE:

2.8 Cronograma

Item	Etapas	Datas
01	Período de inscrição ou atualização dos dados socioeconômicos no Suap: http://suap.ifg.edu.br .	19/04 a 03/05/2021
02	Período para anexar a documentação no SUAP ou a entrega da documentação listada nos Anexos I e II na portaria do câmpus Inhumas Horários: (das 07:00 as 17:00)	19/04 a 03/05/2021
03	Divulgação da listagem com o número de matrícula dos estudantes participantes.	10/05/2021

LEIA-SE:

2.8 Cronograma

Item	Etapas	Datas
01	Período de inscrição ou atualização dos dados socioeconômicos no Suap: http://suap.ifg.edu.br .	10/05 a 17/05/2021
02	Período para anexar a documentação no SUAP ou a entrega da documentação listada nos Anexos I e II na portaria do câmpus Inhumas Horários: (das 07:00 as 17:00)	10/05 a 17/05/2021
03	Divulgação da listagem com o número de matrícula dos estudantes participantes.	21/05/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Luciano dos Santos, DIRETOR GERAL - CD2 - CP-INHUMAS**, em 07/05/2021 11:03:13.
- **Lorena Silva Oliveira Costa, GERENTE - CD4 - INH-GPPGE**, em 07/05/2021 10:58:37.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/05/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 160493

Código de Autenticação: f89c5bbab1



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Av. Universitária, S/Nº, Vale das Goiabeiras, INHUMAS / GO, CEP 75402-556
(62) 3514-9516 (ramal: 9516), (62) 3514-9517 (ramal: 9517)